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Ефективність ліквідності активів безпосередньо залежить від 

отримання своєчасного отримання повної та достовірної економічної та 
бухгалтерської інформації, а характеристикою ліквідності активів – є здатність 
підприємства перетворити активи на гроші. Удосконалення підприємством 
обліку та аналізу активів, є одним із важливих елементів – визначення, 
класифікація та оцінювання. Функціонування підприємства пов’язане із 
забезпеченням стійкого фінансового стану завдяки ліквідності. На даний час, 
проблемою в ефективній діяльності підприємств є відсутність комплексної 
оцінки ліквідності, яка давала б керівництву можливість виявити слабкі місця 
та приймати правильні управлінські рішення, а діяльність підприємства не 
можна назвати стабільною та не має стійкого фінансового стану. Тому, з метою 
забезпечення ефективного функціонування підприємства виникає необхідність 
визначення факторів основних напрямків підвищення.

Грошові кошти – найліквідніші активи підприємства які включають 
готівку в касі, кошти на рахунках в банках, електронні гроші, які емітуються у 
відкрито циркулюючій системі, депозити до запитання та кошти в дорозі.
Грошові кошти та їх еквіваленти – кошти в касі, на поточних та інших рахунках 
у банках, які можуть бути використані для поточних операцій, а також 
еквіваленти грошових коштів. Еквіваленти грошових коштів – короткострокові 
високоліквідні фінансові інвестиції, які вільно конвертуються у певні суми 
грошових коштів і які характеризуються незначним ризиком зміни вартості. 

На сьогоднішній день більшість суб’єктів господарювання переходять
на міжнародні стандарти бухгалтерського обліку, тому необхідне 
проаналізувати суть грошових коштів не тільки в публікаціях вчених (табл. 1), 
але й відповідно до нормативно-правових актів (табл. 2).
Таблиця 1.1 – Економічна сутність категорії «грошові кошти»*
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Джерело Визначення 
характеризуються абсолютною ліквідністю, тобто можуть у 
будь-який момент бути використані для здійснення 
розрахунків, або обміняні на законні платіжні засоби.  

Г.В. Осовська Грошові кошти – це доходи і надходження, що акумуються у 
грошовій формі на рахунках підприємства, організації, 
установи у банках і використовуються для забезпечення їх 
власних потреб або розміщення у вигляді ресурсів банків. 

О.С. Філімоненко Грошові кошти – це кошти у вигляді грошей, які знаходяться 
в касі підприємства, на рахунках в установах банку, в 
акредитивах, у підзвітних осіб та на депозитах до 
запитання. 

О.С. Височан Грошові кошти – це кошти в касі, електронні гроші, кошти 
на поточних та інших рахунках у банках, які можуть бути 
використані у будь-який момент для проведення розрахунків 
в процесі здійснення господарських операцій. 

В.І. Єфименко
Л.І. Лук'яненко 

Грошові кошти – це готівка, яка зберігається на 
підприємстві, гроші в банках (на рахунках), банківські 
векселі, грошові чеки та перекази від клієнтів. 

Ф.Ф.Бутинець Грошові кошти – форма існування грошей, 
використовується як засіб обігу та платежу, грошові знаки 
національної валюти України – банкноти і монети, в тому 
числі пам'ятні та ювілейні монети, що знаходяться  обігу і є 
дійсними платіжними засобами. 

Н.М. Ткаченко Грошові кошти – касова готівка, кошти на рахунках у 
банках, інші грошові кошти. 

* складено на підставі джерела [1]     

Таблиця 2 – Сутність поняття «Грошові кошти» за нормативно-
                     правовими актами

Нормативний 
документ

Визначення грошових коштів

НП(С)БО1 [2] Готівка, кошти на рахунках у банках та депозити до запитання

МСБО7 [3] Складаються з готівки в касі і депозитів до запитання
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З метою якісного відображення у фінансової звітності підприємства, 
грошові кошти класифікуються за Формою №1 «Баланс (Звіт про фінансовий 
стан)» [4] (рис. 1.1) та Формою №5 «Примітки до річної фінансової звітності» 
[5] (рис. 1.2).

Рис. 1.1 – Класифікація грошових коштів за Формою№1 «Баланс (Звіт про 
                фінансовий стан)» [4]

Рис.1.2 – Класифікація грошових коштів по Формі№5 «Примітки до 
річної фінансової звітності» [5]

Таким чином, проаналізувавши нормативно-правові акти можна зробити 
висновок, що під «грошовими коштами» розуміють розрахункові операції 
здійснені готівкою або через рахунок банку та не має єдиного визначення їх 
сутності в публікаціях вчених. 

Грошові кошти, як важливий елемент оборотних активів, що суттєво 
впливає на ліквідність та платоспроможність підприємства, є найбільш 
ліквідними активами. Ліквідність – це спроможність підприємства 
перетворювати свої активи на гроші без втрат їх  ринкової вартості для 
покриття всіх необхідних платежів в міру настання їх  строків та швидкість 
здійснення цього перетворення [6], що визначає й ефективність 
функціонування підприємства та його платоспроможність, тому подальшим 
дослідженням є визначання підходів до оцінювання ліквідності активів 
підприємства та системи показників.

Науковий керівник – Купріна Н.М., к. е. н, доцент
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АНАЛІЗ ПІДХОДІВ ДО ВИЗНАЧЕННЯ СУТНОСТІ ТА 
КЛАСИФІКАЦІЇ ЗАПАСІВ ПІДПРИЄМСТВА
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Функціонування підприємств різноманітних видів діяльності та форм 

власності зумовлена багатьма факторами, одним з яких є запаси для 
забезпечення їх діяльності. Відповідно до Положення (стандарту)
бухгалтерського обліку 9 «Запаси» (П(С)БО 9) запаси – «це активи, які:  
утримуються для подальшого продажу за умов звичайної господарської 
діяльності; перебувають у процесі виробництва готової продукції з метою 
подальшого продажу; утримуються для потреб управління підприємством» [1].
Для правильної та ефективної системи управління підприємством необхідно 
мати чітке розмежовування  понять «виробничі запаси» та «запаси», а також 
розглядати всі можливі варіанти класифікації виробничих запасів залежно від 
специфіки виробництва та ефективності їх використання. Це зумовило 
необхідність дослідження поняття категорії «запаси» та виробничі запаси (табл. 
1).
Таблиця 1– Підходи до визначення сутності категорій «виробничі запаси» та 
«запаси»*
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Ніколаєва К.Р., студ. СВО «Бакалавр» ф-ту ЕБіК
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса
Науковий керівник – к.е.н., доц. Купріна Н.М. 268
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